
Додаткова Угода № 4 
про внесення змін та доповнень 

до Договору про постачання електричної 
енергії постачальником універсальних 

послуг №1530401 від «22» січня 2024 року

м. Чернігів «/£?» 2024 року

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЕНЕРА ЧЕРНІГІВ», що діє на 
підставі ліцензії, виданої згідно Постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у 
сферах енергетики та комунальних послуг від 14 червня 2018 року № 429 (далі-Постачальник) в особі 
головного адміністратора Ічнянського ЦОК Фастовця Євгенія Олександровича, який діє на підставі 
Довіреності №07.2/10029 від 19.12.2023 року, та ДЕРЖАВНИЙ ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНИЙ 
НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «ІЧНЯНСЬКИЙ ПРОФЕСІЙНИЙ АГРАРНИЙ ЛІЦЕЙ» в особі 
виконуючого обов'язки директора Ледень Світлани Михайлівни, що діє на підставі Статуту (далі - 
Сторони), уклали цю Додаткову Угоду про внесення змін та доповнень до Договору про постачання 
електричної енергії постачальником універсальних послуг №1530401 від «22» січня 2024 року (далі - 
Угода) про наступне:

1. Відповідно до п.п 7 п. 19 Особливостей, що затверджені постановою Кабінету Міністрів 
України № 1178 від 12.10.2022 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель 
товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на 
період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 
скасування», у зв’язку зі зміною регульованих цін (тарифів) на електроенергію та відповідно до 
пункту Ціна (тариф) електричної енергії Комерційної пропозиції ЗУП Додаток № 3 до Договору про 
постачання електричної енергії постачальником універсальних послуг №1530401 від «22» січня 2024 
року (далі-Договір) Сторони домовились внести зміни до Договору та змінити ціну за 1 кВт/год на 
розрахунковий період - червень 2024 року.

2. Доповнити-пункт Ціна (тариф) електричної енергії Додатку 3 до Договору про постачання 
електрично енергії постачальником універсальних послуг наступним змістом:_______________________
Ціна (тариф) електричної 
енергії

■V

Постачання електричної енергії здійснюється за регульованим 
цінами (тарифами) на електроенергію, що визначаються 
відповідно до методики (порядку), затвердженої Регулятором, та 
включають, в тому числі, витрати на розподіл електричної енергії. 
Ціна на універсальні послуги для споживачів, електроустановки 
яких приєднані до мереж АТ "ЧЕРШПВОБЛЕНЕРГО" згідно 
з класом напруги, на червень 2024 року становить:
І клас - 4,22716 грн/кВт*год (без ПДВ), 
П клас - 5,93916 грн/кВт*год (без ПДВ).

Ціна на універсальні послуги для малих непобутових споживачів, 
електроустановки яких приєднані до мереж AT "Укрзалізниця" 
згідно з класом напруги, на червень 2024 року становить:
І клас - 4,1805 грн/кВт*год (без ПДВ), 
П клас - 5,5221 грн/кВт*год (без ПДВ)

Додаткова інформація щодо розмірів та порядку застосування 
тарифів розміщується на офіційних сайтах відповідних органів 
державної влади, а також на офіційному сайті Постачальника: 
http://cn.enera.ua/
Ціна згідно даної комерційної пропозиції може змінюватись у 
відповідності до нормативно-правових актів, прийнятих та 
затверджених уповноваженими на це суб’єктами владних 
повноважень (органами державної влади) у визначеній формі та за 
встановленою процедурою. У разі зміни ціни Сторони 
здійснюють розрахунки за новими цінами з дня їх введення в дію.

3. Всі інші умови, вищезазначеного Договору, не змінені в цій Угоді, залишаються чинними, і 
Сторони підтверджують щодо них свої зобов’язання
4. Відповідно до ч.З ст. 631 Цивільного кодексу України Сторони домовились, що умови цієї Угоди 

http://cn.enera.ua/


року.
5. Додаткова угода набирає чинності з дати підписання та діє в частині проведення розрахунків - до 
повного виконання Сторонами своїх зобов’язань за Договором.

6. Угоду укладено у двох оригінальних примірниках, що мають однакову юридичну силу та є 
невід’ємною частиною Договору, по одному для кожної із Сторін.
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